



谁说小鲜肉不懂老炮儿

电影《老炮儿》主创现身南京，吴亦凡戏里戏外为冯小刚点赞

《老炮儿》海报

“老炮儿”在北京话中，专指提笼遛鸟，无所事事的老混混儿。正在热映的电影《老炮儿》中，冯小刚就饰演这样一位曾经风光无限，如今难以适应社会巨变的老炮儿“六爷”，由于他的儿子被吴亦凡饰演的富二代小飞非法拘禁，为了救儿子，六爷重出江湖，却无奈发现，无论是这个时代，还是自己的身体，早已今非昔比。

按照剧情，冯小刚与吴亦凡是互看不顺眼的主角和反派。但有趣的是，昨天下午，来到南京为该片宣传造势的吴亦凡却透露，其实戏里的“小飞”是“六爷”的传承者，而戏外的冯导，也让他学到了很多。

三环十三少 冯小刚

特别喜欢南京，南方城市里它最包容

昨天，《老炮儿》剧组的三位重量级人物——导演管虎、影帝冯小刚、当红炸子鸡吴亦凡一齐现身南京，接受媒体采访。

其中，冯小刚这位跨界影帝自然吸引了很多关注。在今年11月21日，他凭借电影《老炮儿》斩获第52届金马奖最佳男主角，让不少专业演员汗颜，也让不少观众十分好奇，冯小刚到底演得有多好？

12月24日《老炮儿》上映后，不少观众发现，虽然一开始在片中看到冯导那熟悉的脸会出戏，但渐渐的，大家真就忘记了这是冯小刚，而且真的把他当成了片中那个固执的、不善言辞的、为儿子拼尽全力的父亲。

特别有趣的是，冯小刚在片中的

台词也确实念出了一位老炮儿的牛哄哄之感，特别是那句“我三环十三少”成为这两天的网络热词。

昨天的发布会现场，不少媒体表示好奇，演得如此好的冯小刚，是更喜欢被称为影帝还是名导？对此，冯小刚回答：“导演是我的本职工作，影帝是对我演这个戏的肯定，我干这事的时候没有想这些，脑子里头注意力集中在电影，这是老天爷给的一个礼物。”

冯小刚还特别提到，南京是一个他特别喜欢的地方：“《老炮儿》其实是一个特别北方特别北京味儿的电影，但在这里票房很好。可以说，这么多年来对于北方文化的影片，南京是所有南方城市里最包容最认可的。”

六爷传承者 吴亦凡

曾有顾虑，怕演不好张扬的富二代

《老炮儿》的剧组主创来南京，不少影迷都十分激动。虽然导演管虎、影帝冯小刚，都非常有分量，但真正引发年轻粉丝尖叫的，当然还是现场那位话少人帅存在感爆表的吴亦凡！

吴亦凡在《老炮儿》中戏份颇重。影片讲述的是一个有关亲情、友情的故事，六爷张学军（冯小刚饰演）曾经是胡同里人尽皆知的混混。即使时过境迁，但他仍时常惦记着以往的那些时光。六爷的儿子张晓波（李易峰饰演）与富二代小飞（吴亦凡饰演）产生了矛盾，被拘禁起来。六爷为了营救儿子，召集了他以往的老伙计们，准备用早年间的老规矩“约架”来摆平这件事儿……

也就是说，小鲜肉吴亦凡在片中饰演的的是一个反派。可是首先，反派这颜值，谁舍得怪他坏；其次，反派内心其实非常崇尚六爷这样有侠义范儿的人。所以，吴亦凡饰演的小飞，是整部《老炮儿》最开始的对立面，但也是最终的传承者。这样一个角色并不好演。

吴亦凡向记者坦言，自己一开始很有顾虑：“这片子里没有绝对的反派，不是光演坏人就可以。而且小飞这样非常外放和张扬的角色，我还是第一次尝试。幸好管虎导演和小刚老师给了我很多帮助，拍摄的过程对于我来说是好的学习过程。所以和冯小刚导演一样，《老炮儿》这部戏和‘小飞’这个角色对我来说，也是份礼物，演得很开心。”



《老炮儿》中的吴亦凡

对话导演

除了冯小刚 想不出谁能演六爷



管虎、冯小刚、吴亦凡现身南京

现代快报：《老炮儿》中大量使用了北京土话，是否担心南方观众会有距离感？

管虎：我也读南方语系的小说，看南方语系的电影，甚至看西安话的、四川话的电影，除非有人对北方话有天生的抗拒，否则只要看进去，我相信没有问题。

现代快报：您曾说过，“老炮儿”在当下已经成为一群不合时宜的人，那为什么又想要创作关于这群不合时宜人的故事？

管虎：所谓老炮儿，其实是每个时代都会留下的硕果仅存的人，他们是有情有义有担当，有血性，有底线，是尊严不可践踏的人，有些不合时宜，跟不上时代，但不会被时代淘汰。电影应该写不合时宜的人，这样电影才有价值，写合时宜的人对我来说一点趣味都没有。

现代快报：电影里冯小刚扮演了六爷，怎么想到找他的呢？

管虎：小刚导演生活中不是六爷，他还是个相对内敛的人，而且孩子气极重，但他骨子里和六爷有相通的地方，用他的话说有缘。你中有我我中有你。除了他，我想不出来谁还能演。

现代快报：目前《老炮儿》票房不如同一天上映的《恶棍天使》，您怎么看这个现象？

管虎：走时要想好走哪条路，小刚导演也这样说，不能总琢磨票房的事，要琢磨票房就打算有特别好的奖项收成。但唯有口碑这件事是可以两头都沾的。我们在尝试有好的商业回报但绝不失表达，希望电影有这个空间的存在。

红人馆

吴宗宪接班《康熙》 《乾隆》有望1月录影

据台湾媒体报道，综艺天王吴宗宪25日放出震撼弹，亲口承认即将开新节目接档《康熙来了》，节目名称就叫《乾隆驾到》，且1月就会开棚录影，引起各界高度期待，连小S都等不及想看他的表现。

吴宗宪笑称新节目名称为《乾隆》，但实际上正式的节目名称还未定案，只知道所有节目内容都将以他最擅长的综艺访谈为主，制作团队是上档节目的



吴宗宪、蔡康永

原班人马。而且新节目会有什么样的内容，被电视台视为最高机密。

新浪

黄渤晋级“60亿影帝”

过去几年黄渤保持着高质量、高频次的作品产出规律，但在2015年《寻龙诀》却成为他年度唯一电影作品，甚至为了贴近“王胖子”一角，增肥10斤。

辛苦付出如今收到了回报，电影《寻龙诀》自12月18日上映以来，不断刷新每日票房纪录。尽管随着两部新片《老炮儿》《恶棍天使》的上映，市场占有率减少，但作为同档期唯一一部3D特效奇幻大片，《寻龙诀》仍然轻松冲破10亿票房。



截至昨晚9点，《寻龙诀》累计票房已超11亿，同时之前被称为“50亿影帝”的黄渤，个人累计票房也达到惊人的60亿，晋级“60亿影帝”。

现代快报记者 郑文静

周星驰携“美人鱼”归来

时隔三年，喜剧之王周星驰终于再度回归春节档。本月初，星爷最新电影作品《美人鱼》定档大年初一的消息曝出，立即引发影迷热议，但是详细内幕却始终被捂得严严实实。

近日，《美人鱼》放出最新海报，构图以引人注目的巨型鱼尾为主体，周围巨浪滔天。而鱼尾前方的一位美人的孤独背影，让人好奇，其身份到底是人还是人鱼？巨型鱼尾属于她，还是向她拍来？随海报曝光的，更有周星



驰在《美人鱼》片场的工作照。工作照中星爷或沉思或亲身试戏，熟悉的身影再现片场，也令久等的影迷为之一振。

现代快报记者 郑文静

文化快讯

新年管乐交响音乐会展示南京大众艺术水准

2015江苏省非职业管乐大赛暨2016新年管乐交响音乐会昨晚在南京保利大剧院拉开帷幕。江苏紫金管乐团、北京第二实验小学金帆管乐团等9支优秀的非职业管乐团队为观众带来了精彩演出。

此次活动由省委宣传部、省教育厅、省总工会、省文联联合主办，旨在提升交响乐的基础管

乐水平，展示群众管乐的艺术水准。当晚中国人民解放军海军军乐团用《蓝色号角》《太平洋的梦》等曲目为演出拉开了序幕。

随着2015江苏省非职业管乐大赛的开幕，各项活动将陆续展开，除海政军乐团进高校演出外，来自全省近30支团队将在南京审计大学进行复赛和决赛。

现代快报记者 刘磊

一千多艺术专才争夺江苏“德艺双馨”

昨天上午，由中国艺术家协会等单位主办的第十二届《德艺双馨》中国文艺展示活动江苏省总决赛开幕式，在南京艺术学院隆重举行。省关工委、团省委、南京艺术学院、南京师范大学、南广学院等部门和单位领导以及著名艺术家等出席了开幕式。开幕式之后进行了精彩的文艺

展示评比活动。据本次活动江苏省组委会秘书长苏建军介绍，有一千多名来自全省各地经过层层选拔的优秀艺术专业选手参加了本次活动的角逐，最终获得金银铜奖的选手将于2016年2月11日至14日在北京参加全国总决赛。

现代快报记者 郑文静